BEYEEEAERAENERER

SH5E3[318

10 15 20 30 50 100 200 500 501
. 5 T £} £} £} 7] £} 7] £} 7] 7]
x Bl 2m E‘ ?é ?é *F T F T F T F T F T F T F T Lt
*x | —AR 2,280 878 491 301 191 202 144 56 9 7 1
LEZi] 4 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0
Y 155 16| 142 14 11 1 1 1 0 0 0 0 0 0
BE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
m K[—#& 1,079 263 321 147 105 114 72 36 17 4 0
i 4 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0
Eir 144 7| 132 6 8 1 3 1 0 0 0 0 0 0
BE 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B OB 1,159 346 256 155 93 123 97 69 17 3 0
518 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Y 130 ol 123 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E[—# | 3400 925 726 514 338 410 285 167 28 6 1
%iE 17 0 0 1 1 1 3 4 5 2 0
Eix 260 20| 235 15 17 3 4 2 0 1 1 0 0 0
BE 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
F  E[—# ] 2239 572 543 320 193 241 209 122 28 10 1
18 6 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0
Eix 258 4| 228 4 4 0 14 5 5 2 0 0 0 0
BE 4 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0
B ORE[—# | 4910 1518 964 842 446 507 401 199 28 1 4
LeZi] 31 0 0 0 0 0 1 4 5 10 11
iR 340 11| 310 7 17 2 6 4 0 2 0 0 1 0
BE 16 12 0 1 1 2 0 0 0 0 0
&= I[—A% | 2,598 560 601 365 240 327 222 188 64 26 5
HiE 9 2 0 0 0 0 0 1 1 4 1
Y 275 7| 251 5 13 2 6 1 1 3 0 0 0 0
BE 5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0
T 489 190 120 58 32 39 29 18 3 0 0
HiE 3 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0
Y 42 3 39 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0
BE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& E|—f& [18154 5,252 4,022 2,702 1,638 1,963 1,459 855 194 57 12
LEZi] 75 2 0 1 1 1 4 18 13 23 12
Y 1,604 68| 1,460 53 79 10 35 14 6 8 1 0 1 0
BE 28 18 4 2 1 3 0 0 0 0 0
) 1. ESEHETOMEREEET HERIBHILIZET LT S,

THIRIORIE. TR IDWMD N ET D
 ERREREREXRERE. EIEREXLRERXEREXIOIERET. EREDEDOHERLIRDL. EXEHENATIH LTS,




— % (EREEEZRQ SF5438318

HEE &t 5 ™ 1 0 M@ 150 20 30 50 i 1007 2007 5007 5017

F T F T F T F T F T F T F T F T F T Lk

x5 — RE TR | — A% SR — A B — IR B B BE |- M BRI S — IR B — B BE | — R B
% W 2280 4] 878 o] 491 o/ 301 o] 191 o] 202 o] 144 0 56 2 9 0 7 2 1 0
¥ A 1079 4] 263 o] 321 o] 147 o] 105 o] 114 0 72 0 36 2 17 1 4 1 0 0
B E|[ 1,159 1| 346 o] 256 o] 155 0 93 o 123 0 97 0 69 0 17 1 3 0 0 0
%  E| 3,400 17] 925 o] 726 o] 514 1| 338 1| 410 1| 285 3] 167 4 28 5 6 2 1 0
F = 2239 6] 572 o] 543 o] 320 o] 193 o] 241 o] 209 o] 122 3 28 0 10 3 1 0
B m=| 4910 31| 1,518 0| 964 o] 842 o] 446 o] 507 o] 401 1] 199 4 28 5 1 10 4 11
8 Z JIl| 2598 9] 560 2] 601 o] 365 o] 240 o] 327 of 222 o] 188 1 64 1 26 4 5 1
i F| 489 3] 190 o 120 0 58 0 32 0 39 0 29 0 18 2 3 0 0 1 0 0
&  Et] 18,154 75| 5,252 2] 4,022 0| 2,702 1] 1,638 1] 1,963 1] 1,459 4] 855 18] 194 13 57 23 12 12
1. FAEBMOREMEEETIEMXZ B LIZETET S,

2. THBIORIIT—RRIDOBWDNEET S,
EREX SF5EIF31H

HE & 3t 5 1 0 M 150 20 30 50 [ 1007 200 5007 5011

F T *F T T F T F T F T *F T F T F T Lk

B BX X | BX  RE | BX | #E | HE | FE B  REX | BX  RX | BX | RE | B R | HE | FE BHE | RE | BHX | XX
* | 155 16] 142 14 11 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B A| 144 71 132 6 8 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E[ 130 o] 123 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% E| 260 20] 235 15 17 3 4 2 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
F = 258 4] 228 4 4 0 14 0 5 0 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B = 340 11| 310 7 17 2 6 0 4 0 0 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
M) 275 7] 251 5 13 2 6 0 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ITHE" 42 3 39 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& n+ 1,604 68| 1,460 79 10 35 3 14 0 6 2 8 0 1 0 0 0 1 0 0 0

F)1. IT—%>$%"F)?0)Fﬁ?‘i1t’é"”*§$?'éa_$nu§% EITET ET B,
2 TEX IRICEERERERZ. RXIRCE—MERLOFFENZH LL. IRFX WO BITEX IBONKET D,

BESE SH5E3IA3H WHE
HiE[& &[5 1 O W1 5 M2 O M3 O ™5 O |1 00200500/ 5011
B ¥ Tl TlF TlF TlF TlF TlF TlFE TlFE L E
*x W 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
F 4 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0
B = 16 12 0 1 1 2 0 0 0 0 0
# Z= I 5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0
T 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0
& &t 28 18 4 2 3 0 0 0 0 0
I)If—é%v%ﬁﬁd)Fﬁriméﬁqiid'éﬁﬁﬂui‘z% "EICEtET A,

R#i

RE



